CYCLE DE POLLUTION GENERE
PAR LA CIGARETTE S gﬁm& * DDT (Dichlorodiphényltrichloroéthane) est interdit aux pays développés :

impact environnemental et sanitaire pour les pays non-développés
AUJOURD'HUI, LE JET DE MEGOT AU SOL REPRESENTE UN 26% d | : o e
IMPACT LOURD POUR LA POLLUTION DE L'ENVIRONNEMENT ET . o des producteurs sont kenyan : maladies liées aux pesticides
CONTRIBUE FORTEMENT A LA DEGRADATION DE NOTRE QUAL'TE e Contient plus de 7000 substances toxiques
DE VIE AUSSI BIEN EN MILIEU NATUREL QU'URBAIN.

DECOUVREZ CETTE INFOGRAPHIE POUR MIEUX COMPRENDRE
L'IMPACT DES MEGOTS

* Fumée de cigarette : 0,2% des
gaz a effet de serre

e Industrie du tabac : 8,76
millions de tonnes de CO2

e L’agriculture du tabac : 5% de la

» PlusidesSiniilon SEeRols déforestation mondiale

transatlantique

* 11,4 millions de tonnes de bois
destinées a sécher le tabac

* 1 arbre = 15 paquets de cigarette

* Un mégot va polluer plus de 500

LR PRI * 845 000 tonnes de déchets/an
* En 96h, un mégot tue la majorité des -(I-SO%': E:?le?e Eoselslaipal ey
poissons se trouvant dans 1L d’eau g
* Représentent 30 a 40% des déchets E ;r‘?nrlr:;glons de megots jetés chaque
retrouvés sur les plages
ARGt e 7 fumeurs sur 10 jetent leurs
T mégots au sol

ville-zero-megot.fr
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